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Najboljše rešitve pri e-u čenju 
 

  
Cilj projekta, ki ga vodi Fakulteta za ekonomijo Panonske univerze in se izvaja s 

sofinanciranjem Evropske Unije, je, da se najdejo najboljše rešitve pri e-učenju, ki se 

uporabljajo v strokovnem izobraževanju. S tem namenom so udeleženci projekta, ki 

prihajajo iz več držav, razvili sistem ovrednotenja, kasneje, po kvalifikaciji dostopnih 

sistemov za e-učenje, pa bodo najboljših 50 rešitev dali na voljo vsem, ki jih to zanima. 

 

Cilj projekta, ki se izvaja v okviru „programa Vseživljenjskega učenja” Evropske unije, je da odkrije 

rešitve pri e-učenju, ki se uporabljajo v strokovnem izobraževanju odraslih po Evropi.  Dodatna naloga 

projekta je, da z udeležbo partnerjev razvije sistem kvalifikacije, ki je primeren za ovrednotenje 

rešitev, oceni dosedanje rešitve in sestavi podatkovno bazo, ki bo vsebovala 50 najboljših rešitev ter 

to bazo da na voljo zainteresiranim.   

E-učenje je v svetu vedno bolj priljubljeno, nasploh v izobraževanju odraslih, kjer so kandidati za 

učenje običajno zaposleni ljudje s polnim urnikom. Izobraževanje poteka preko virtualne platforme, 

kar omogoča udeležbo vsakomur, neodvisno od tega kako daleč se geografsko nahaja od 

izobraževalne ustanove. V Evropi že uporabljajo zelo različne rešitve, ki so glede na metode in 

kulturna ozadja izredno pestre. Do danes je postalo nujno, da se razvije sistem, ki vsem tistim, ki 

želijo uporabljati rešitve e-učenja, ponudi navodila o izbiri najustreznejšega orodja in metod. 

Za izvajanje te kompleksne naloge je nastal projekt E-solve. Vodja projekta je Panonska Univerza,  

projektni partnerji so znani mednarodni akterji na področju e-učenja: v Sloveniji DOBA Fakulteta za 

uporabne poslovne in družbene študije, ki ima veliko prakse na področju učenja na daljavo; 

European Distance and E-learning Network (EDEN), ki je krovno evropsko omrežje  za učenje na 

daljavo; ter European Federation for Quality in e-Learning, evropska neprofitna organizacija, ki je 

odgovorna za zagotavljanje kakovosti  na področju izobraževanja v okviru e-učenja.  

Vodja projekta je Dr. Zsolt Tibor Kosztyán, doktor na področju poslovnih in organizacijskih ved ter 

informatike. Leta 2013 mu je Madžarska znanstvena akademija  podelila nagrado “Raziskovalec leta”, 

pridobil je tudi raziskovalno štipendijo János Bolyai in štipendijo za postdoktorski študij Magyary 

Zoltán. 

Kot rezultat projekta bo od oktobra 2014 vsem evropskim ustanovam, ki bi se rade vključile v svet  e-

učenja, bodisi kot učitelji ali razvijalci, bodisi kot institucije ali podjetja, ki jih tovrstno področje 

izobraževanja  zanima kot uporabnike, na voljo obširna podatkovna baza. 


